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Oggetto 

MOZIONE PER L'INTITOLAZIONE DI UN'AREA VERDE A SERGIO 

RAMELLI 
 

 

 Originale 

Verbale di deliberazione CONSIGLIO COMUNALE    

Adunanza di  I convocazione – Sessione Ordinaria  – seduta Pubblica 

 
  Il 29 Aprile 2022, alle ore 18.45 nella Sala delle Adunanze. 

Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge sull’ordinamento delle 

autonomie locali nonché dallo Statuto Comunale vigente vennero convocati a seduta i 

Consiglieri Comunali. 

 All’appello risultano: 

 

 

Nominativo Qualifica Pres. Nominativo Qualifica Pres. 

Maurizio Ettore Enrico VILLA Sindaco SI Sabrina Chiara ASPIRANDI Consigliere SI 

Giuseppe CARLIN Consigliere SI Lorenzo BARBAINI Consigliere SI 

Rosine  Chantal SALI Presidente SI Rosa Rita CERIOLI Consigliere AG 

Antonio LUCINI  Vice Sindaco SI Omar DAMIANI  Consigliere SI 

Eugenio CARRIGLIO Consigliere SI Giuseppe SAVARE' Consigliere SI 

Luisa Italia PELLEGRINI Consigliere_Ass SI Alberto BALDO Consigliere SI 

Domenico  BECCARIA Consigliere_Ass SI Alice MALINVERNI Consigliere SI 

Carlo Maria SPEZIANI Consigliere_Ass SI Francesco GIULIANO Consigliere SI 

Marika BOTTAZZI Consigliere_Ass SI    

Presenti: 16          Assenti: 0       Assenti Giustificati: 1 

 

 

Assiste il Segretario Generale Dott. a  Fausta Nigro, il quale provvede alla redazione del presente 

verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, Rosine  Chantal SALI - Presidente - assume la 

Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

 

Vengono assunti all’ufficio gli scrutatori assistenti alle votazioni i Consiglieri Signori: 

 

Alice MALINVERNI, Lorenzo BARBAINI e Sabrina Chiara ASPIRANDI

 



 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

Premesso che in data 28 ottobre 2021 con prot.29918 è stata presentata dal Consigliere Eugenio 

Carriglio una mozione per l’intitolazione di un’area verde a Sergio Ramelli; 

 

Uditi la relazione  introduttiva del Consigliere Carriglio (presentatore della mozione) , che ricorda la 

figura di Sergio Ramelli, nel giorno dell’anniversario della morte, e gli interventi dei consiglieri 

Sabrina Chiara Aspirandi, Giuseppe Savarè, Alberto Baldo, Omar Damiani, Giuseppe Carlin, 

Lorenzo Barbaini e dell’assessore Carlo Maria Speziani, e le relative  dichiarazioni di voto , nonché 

i successivi interventi del consigliere Eugenio Carriglio, Carlin Giuseppe, Omar Damiani, Sabrina 

Chiara Aspirandi ,dell’Assessore Domenico Beccaria, e dal presidente del Consiglio Sali Rosine 

Chantal (che chiede al Consigliere Carriglio se intende ritirare la mozione, ricevendo risposta 

negativa) così come integralmente riportati su supporto informatico agli atti, ai sensi dell’art.34 

dello Statuto; 

 

Comunale vigente; 

 

Visto l’art. 42 del D. Lgs. 267/2000, che sancisce la competenza del CONSIGLIO COMUNALE 

all’approvazione del presente atto; 

 

Visto lo statuto Comunale; 

 

Udito il Presidente, la quale  pone ai voti la mozione, che ottiene il seguente risultato: 

Presenti n.16 

Votanti n.16 

Favorevoli n.2 (Carriglio, Carlin) 

Astenuti n.--- 

Contrari n.14 

 

 

DELIBERA 

 

Di NON APPROVARE la mozione consiliare presentata dal Consigliere Eugenio Carriglio in data 

28 ottobre 2021 con prot.29918 circa  l’intitolazione di un’area verde a Sergio Ramelli 

 

 
Giovanna Maestri – Uff.Segreteria – 20/4/2022 
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Letto, confermato e sottoscritto, 

 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COM. 

Rosine  Chantal SALI 

 

IL SEGRETARIO GENERALE 

Dott. a  Fausta Nigro 
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